
يزاوتلاويلاوتلاىلعتافثكملاليصوت:سردلاةطخ

بسحيفيكبلاطلاهيفمَّلعتييذلاسردلايفةنَّمضتملاريغطاقنلاوتابَّلطتملاوفادهلأاهذهسردلاةطخلمشت

.يزاوتلاىلعوأيلاوتلاىلعةلصتمتافِّثكمُةَّدعلةيلكلاةعسلا

فادهلأا

:نمبلاطلانيكمت

𝐶ةغيصلامادختسا = 𝐶1 + 𝐶2 +⋯+ 𝐶𝑛يزاوتلاىلعةلصومتافثكملةيلكلاةعسلاباسحل

ةغيصلامادختسا
1
𝐶 = 1

𝐶1
+ 1
𝐶2

+⋯+ 1
𝐶𝑛

يلاوتلاىلعةلصومتافثكملةيلكلاةعسلاباسحل

ةيواستمتانحشنزختيلاوتلاىلعةلصوملاتافثكملانأكاردإ

اهتاعسنيبةبسنلاعماًّيسكعبسانتتيلاوتلاىلعةلصوملاتافثكملاربعدهجلاقرفةبسننأكاردإ

ةيبرهكلا

عورفلايوتحتامدنعقبطنتيزاوتلاىلعةلصوملاعورفلاربعةيواستملادهجلاقورفةدعاقنأكاردإ

تافثكمىلع

تابلطتملا

:ـبةقباسةياردىلعبلاطلانوكينأبجي

𝐶نأةقيقح = 𝑄
𝑉

ةرئادلاتانوكملكربعةتباثيلاوتلاىلعةلصوملارئاودلايفرايتلاةدشنأةقيقح

اهلكعورفلاربعةتباثيزاوتلاىلعةلصتملاةرئادلاعورفربعدهجلاقورفيفتاضافخنلاانأةقيقح

𝑅ةغيصلامدختسناننأةقيقح = 𝑅1 + 𝑅2 +⋯+ 𝑅𝑛ةلصوملارئاودللةئفاكملاةمواقملاباسحل

يلاوتلاىلع

ةغيصلامدختسناننأةقيقح
1
𝑅 = 1

𝑅1
+ 1
𝑅2

+⋯+ 1
𝐶𝑛

ةلصوملارئاودللةئفاكملاةمواقملاباسحل

يزاوتلاىلع

ةنمضتملاريغطاقنلا

:ـلبلاطلاضرعتينل

١

نجوى ليميتد
الفيزياء

الصف الثالث الثانوي



تافثكملاغيرفت/نحشلالدعمباسح

تافثكملايفةلزاعلاةداملاولكشلاومجحلاصاوخ

٢


